
Приглашаем принять участие в опросе



Одним из приоритетных направлений в работе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) является рассмотрение сообщений о фактах невыплаты заработной платы. Основной целью работы в данном направлении является восстановление нарушенных прав работников, выплата заработанных их трудом денежных средств.

За 9 месяцев 2017 года в следственное управление поступило 54 сообщения о преступлениях, предусмотренных ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), по результатам их рассмотрения возбуждено 6 уголовных дел, 2 дела направлены в суд.

Следственными органами принимались меры по возмещению задолженности. Так, в ходе процессуальных проверок погашена задолженность по заработной плате на сумму около 61 миллиона рублей, что составило 94% от суммы причиненного ущерба.

Следственное управление предлагает принять участие в опросе, который поможет составить объективное мнение тех, кто столкнулся с проблемой невыплаты заработной платы в нашем регионе, об эффективности работы следственных органов следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия).

Ответить на вопросы можно на официальном сайте следственного управления, заполнив форму в подразделе Интернет-приемная.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1191542>